10. GEOMETRIA ANALITYCZNA — test

Zad.10.1(1p) Okag osrodku S(2;-5) i promieniur = 3 opisany jest réwnaniem:
A. (x-2f +(y+5/ =9 B. (x+2f+(y-5)"=3
C. (x-2?+(y+5)°=3 D. (x+2f +(y-57=9

Zad.10.2(1p) Prost réwnolegh do prostej bdacej wykresem funkcji y =§x +6

jest prosta o rGwnaniu

2 3 2 _ 3
A y=—x-6 By= —x- 6. Cy =—x+6 Dy=-—x+6
3 2 3 2

Zad.10.3(1p) Sprawd, ktory z punktow nie naky do prostej o réwnaniu 3x - 2y + 1=0:
A (11)  B.(12) C. (2,%) D. (35)

Zad.10.4(1p) Obraz punktu B=(-7,-4) w symetrii wgdem osi OY wynosi

A.B'=(-7,4) B.B'=(7,4) C.B'=(7,-4) D. B'=(-7,-4)

Zad.10.5(1p) Okag o rownanix® + y* = 4przecina 6 OY w punktach:

A. (00)i (02) B.(00)i (02) cC.(0-2)i(02) D.(-20)i(20)

Zad.10.6(1p) Prostay = \/§x—1nachylona do dodatniej pétosi OX pogtdém
A a=4% B. a =135 C.a=30 D.a =60

Zad.10.7 (1p) Srodek odcinka o kicach A=(-8,7) i B=(12,-3) ma wspaidne:

A. S=(-5,5) B. S=(10,-5) C.S=(2,5) D. S=(2,2)

Zad.10.8(1p) Prostd ma rownanie y = -2x + 2. Réwnanie prostej prostigjadol
i przechodzcej przez punkt P(0, 2) ma po&ta

A y=-2x+4 B,_v=—%:c—2- C,_v=%x—2- D.y=2x+2



Zad.10.9(1p) Liczba punktéw wspolnych prostej i @igu nie maze wynost:
A. O B. 1 C. 2 D. 3

Zad.10.10(1p Obraz punktu A=(5,-3) w symetrii wzglem osi OX wynosi

A. A'=(-5-3) B. A'=(-5,3) C. A'=(5,3) D. A'=(5,-3)

Zad.10.11(1p) Prostey =3x—2 i y=Xx—2 przecinaj Si¢ w punkcie
A. (0-2) B. (- 20) C. (02) D. (20)

Zad.10.12(1p) Wspotczynnik kierunkowy prostéj: 2x -4y +5=jést rowny:

1 1

A — B.-— C.2 D. -4
2 2



